



Comissão de
Pregão



ERRATA 001 EM EDITAL N.026 TOMADA DE PREÇOS N.002/2022

Onde se lê:

1. "EDITAL N.026 TOMADA DE PREÇOS N.002/2022"

Leia-se:

2. "EDITAL N.025 TOMADA DE PREÇOS N.002/2022"

Posse/GO, 11 de Março de 2022.


Giovanna Nunes da Silva Chiofina
Pregoeira